



Értesítés Swhullám 2D szeizmikus mérés a Nyugat-Mecsek előterében

Érintett ingatlan azonosító adatai: BODA 064, 068/22, BAKONYA 038, 050, KŐVÁGÓTÖTTÖS 0148

Tisztelt ingatlan-tulajdonos, földhasználó, gazdálkodó!

Értesítjük, hogy a **Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft.** (székhelye: 2040 Budaörs, Puskás Tivadar u. 11.; cégjegyzékszám: 13-09-116986), mint Engedélyes megbízásából a **Geomega Kft.** (székhelye: 1095 Budapest, Mester u. 4.) a Nyugat-Mecsek előterében geofizikai méréseket, SH-hullám 2D szeizmikus méréseket fog végezni. A szeizmikus mérés földtani kutatásnak minősül, amely jogszabály rendelkezésénél fogva közérdekű tevékenység.

A kutatási tevékenységet a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága, Bányászati és Gázipari Főosztály, Bányászati és Koordinációs Osztálya által jóváhagyott földtani kutatási engedély szerint végezzük.

Az engedély száma: **SZTFH-BANYASZ/10981-212024.**

A kutatási tevékenységet várhatóan **2024. 12. 02-án** kezdjük, és a mérések várhatóan **2025. 01. 02-án** fognak befejeződni a fentebb felsorolt, érintett ingatlanok térségében.

A szeizmikus mérések célja a föld felső rétegeinek vizsgálata annak érdekében, hogy az egyes rétegek szerkezete, elhelyezkedése meghatározható legyen. A szeizmikus mérések alapja, hogy mesterségesen rezgést gerjesztenek, melyek a föld rétegeiről különbözően verődnek vissza. A visszaverődő rezgéseket a Föld felszínén elhelyezett érzékelők regisztrálják. Az észlelt digitális jelek egy 2D képet rajzolnak ki a föld geológiai szerkezetéről, a rétegekről.

A fent ismertetett szeizmikus mérések a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény (bányatörvény) hatálya alá tartoznak.

A bányatörvény 38. § szerint: **Az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles túrni, hogy a földtani kutatásra jogosult Engedélyes az ingatlanon megfigyeléseket, méréseket végezzen, jeleket helyezzen el. Ilyen tevékenységnek minősül a szeizmikus mérések helyszínére történő behajtás, a mérési pontok és nyomvonalak kitzúzése, a mérések elvégzése. Az Engedélyesnek az érintetteket erről előzetesen -a tevékenység megkezdését megelőző legalább 8 nappal korábban -értesítenie kell.**

Tájékoztatjuk, hogy a bányatörvény 38. § alapján a mérések termőföldön történő elvégzése **nem minősül** a termőföld védelméről szóló törvényben meghatározott **termőföld időleges más célú hasznosításának, azaz nem szükséges az illetékes földhivatal engedélye.** Tájékoztatjuk arról is, hogy a mérések során **nem veszünk igénybe erdőt, nem kerül sor fa kivágásra.**

A mérések során érzékelők földfelszínen történő elhelyezése és kis energiájú mesterséges rezgéseltetés tapasztalható. **Az érzékelő eszközök csak szeizmikus kutatásra használhatók,** a felszíni növényzetben és a talajrétegben kárt nem okoznak, más számára értéktelenek, használhatatlanok.

KÉRJÜK, HOGY A KIHELYEZETT ÉRZÉKELŐKET NE MOZDÍTSÁK EL, A MUNKA BEFEJEZTÉVEL SZAKEMBEREINK AZOKAT ÖSSZEGYŰJTIK!

Kérjük, amennyiben értékes kultúrája, méhészete, bekerített területe vagy egyéb óvando objektuma van a felsorolt helyrajzi számú földterületek valamelyikén, azt legyen szíves telefonon, a helyrajzi szám bediktálásával és a kultúra megnevezésével számunkra jelezni. A mérésekkel okozott károkat természetesen megtérítjük.

Jellemzően a növényzetben okozott taposási kár fordulhat elő. A mérőeszközök felszedését követően kárrendezőnk keresni fogja az ingatlanok tulajdonosait, földhasználóit a kártalanítási megállapodás megkötése érdekében. **Ezt a folyamatot nagyban meggyorsíthatja, ha kárigényét telefonon is bejelenti.**

KÉRJÜK, HOGY AMENNYIBEN NEM ÖN AZ. INGATLAN JOGSZERŰ HASZNÁLÓJA, A HASZNÁLÓT AZ ÉRTESÍTÉSBEN FOGLALTAKRÓL TÁJÉKOZTATNI SZÍVESKEDJEN!

AZ ESETLEGESEN OKOZOTT KELLEMETLENSÉGEKÉRT ELNÉZÉSÜKET KÉRJÜK!

A tevékenységgel és a kártalanítással kapcsolatosan munkatársainkat az alábbi elérhetőségeken kereshetik:

a **Geomega Kft.** részéről:

Csöndör Ferenc: Tel.: +36-30-756-8167, e-mail: csferencgeomega@gmail.com

az **RHK Kft.** részéről:

Tamás Péter: Tel: +36 30 689 6804; e-mail: tamas.peter@rhk.hu

Kelt: Budapest, 2024. november 22.

Dr. Tóth Tamás János
Ügyvezető igazgató
Geomega Kft.